Algoritmusok és adatszerkezetek mintazarthelyi
2004. aprilis 21.

1. feladat: (12 pont)
Egy 2n x 2n-es matrix értékes elemei két elem
oldalhosszisagi négyzetekbdl 4116 pepita min-
tazatban helyezkednek el. Adjunk alkalmas in-
dexfiiggvényt a matrix tarhatékony reprezen-
talasara. (A matrix (1,1) indexd eleme érté-
kes.)

2. feladat: (12 pont)
Irjunk programot, mely egy méatrixreprezen-
tacidban adott irdnyitatlan G grafrol eldonti,
hogy paros graf-e, és ha az, akkor meg-
adja a csiicsok egy lehetséges felosztasat. (A
métrixot a program a munkija kézben meg-
valtoztathatja.) Adjunk becslést programunk
miveletigényére a graf csics- és élszaménak
fliggvényében.

3. feladat: (12 pont)
Szemléltessiik a Prim algoritmus miikddését
az alabbi grafon, az a kezdGesicsbol kiindulva.
Lépésenként adjuk meg az algoritmus 4ltal ki-

valasztott élt. A megoldas végén szemléltessiik
a kapott eredményt.
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4. feladat: (12 pont)

Az alabbi abran lathaté keres6fa alkalmas ki-
szinezésével alakitsuk piros-fekete favd. Ezu-
tan szarjuk be a 20, 21, 23 és 24-es értékeket,
minden beszirés utan megadva a fa 1j allapo-
tat.

5. feladat: (12 pont)

Adjuk meg az alabbi grafon lefuto, az a cstcs-
bdl indulé mélységi bejards eredményéiil ka-
pott 7 (szlil6csucs), b (belépési id6), & (kilé-
pési id6) tomboket!
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